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Русский язык, 5 класс

ФИ участника:

	Бланк ответов:
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



1. Найдите слово, в котором звуков больше, чем букв. 
1). кража
2). каюта
3). хозяйство
4). якорь
5). мёд
6). медь

2. Какое слово неверно разделено на слоги для переноса? 
1). пе-ре-лёт-ные
2). ран-ний
3). разъ-езд
4). зим-ушк-а
5). мо-ро-зец

3. Выпишите глаголы, которые с НЕ пишутся слитно.
1). (не)слышать
2). (не)узнать
3). (не)навидеть
4). (не)успеть
5). (не)годовать

4. Выпишите слова без Ь на конце
1).  полноч..
2). учиш..
3).  грач..
4). сбереч..
5). (много) туч..
6). дрож..
7). могуч.. 

5. Найдите неверное утверждение.
1). Подлежащее – главный член предложения.
2). Наличие главных членов – признак распространённого предложения.
3). Главные члены составляют грамматическую основу.
4). Предложение может не иметь второстепенных членов.

6. В каких словах в приставке пишется буква З.
1). бе..грамотный
2). и..чезать
3). ра..давать
4). ..делать
5). бе..совестный

7. Указать предложение, в котором неверно определено подлежащее. 
1). Липа растёт в саду.
2). Пропасть перепрыгнул альпинист.
3). Мальчик нашёл гриб.
4). Роза расцвела в саду.

8. В каких словах пишется буква Е(Ё).
1). зажж..м
2). собач..нка
3). ш..в
4). ж..лтый
5). хорош..го
6). ж…рдочка
[bookmark: _GoBack]
9. В каком предложении нужно поставить тире?
1). Мой пёс очень хороший.
2). Его зовут Шарик.
3). У него пушистый хвост.
4). Он весёлый и игривый.
5). Шарик мой любимый пёс.
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